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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei de îndată  a Consiliului Local Baia Mare, din data de 12 octombrie 

2015 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Mureşan Grigore                                                             

Sunt prezenţi 17 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: dl. Bondici Şerban, Dl. Bota Călin, dl. Cozoplean Ciprian, d-na Laura 

Ghinea, dl. Grumaz Dan şi dl. Pîrvu Ionuţ.  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1732 din  12 octombrie 2015. 

 
Domnul Primar -Sărut-mâna! Bună ziua! Am convocat această şedinţă de îndată,  a Consiliului 

Local, pentru  a lua o decizie importantă  cu privire la modul în care dorim să încasăm taxele şi 

impozitele până la sfârşitul  acestui an şi pentru  a dinamiza modul în care relaţionăm din punct 

de vedere fiscal, cu cetăţenii Municipiului Baia Mare. Mai ales cu unii dintre cetăţenii Municipiului 

Baia Mare,  care nu au reuşit  în această perioada dificilă din punct de vedere economic, să işi 

achite la timp taxele şi impozitele. Sau nu au reuşit de-a lungul timpului să facă acest lucru şi au 

acumulat majorări, la fel şi persoanele juridice. Şi în acest sens am propus un proiect de hotărâre 

asupra căruia voi reveni imediat. În altă ordine de idei aş dori să mulţumesc echipei din cadrul 

Fundaţiei Baia Mare 2021, pentru  întreaga muncă pe care au depus-o pentru Municipiul Baia 

Mare , în  a ne sprijini să depunem Caietul de Candidatură, sâmbătă, şi au realizat un material 

absolut remarcabil. Un material pe care îl veţi vedea, joi 15 octombrie la  ora 13:00, într-o 

prezentare oficială, într-o prezentare mai amplă şi în detaliu. Şi le mulţumesc tuturor celor care au 

muncit, o să-i cunoaşteţi, o să-i vedeţi, o să-i revedeţi pe mulţi dintre ei, joi. Acesta este Caietul de 

Candidatură în limba română, absolut remarcabil, cu tot ceea ce ne dorim, cu tot ceea ce suntem, 

cu dorinţele noastre, cu visele noastre, cu proiecţiile noastre din punct de vedere economic , din 

punct de vedere cultural. Nu cred că vreun oraş din România , dintre cele 13 care până az i au 

depus candidatura, au reuşit să facă un astfel  de material. Nu cred, sunt convins că nu au reuşit , 

o fi făcut ei ceva, dar sigur nu au făcut lucrurile la nivelul la care l -am realizat noi, respectiv 

această  remarcabilă  echipă căreia îi mulţumesc încă o dată şi abia astept să ne întâlnim,  joi în 

data de 15, la ora 13:00. O să vă dau toate detaliile până la momentul potrivit şi vom face o 

manifestare amplă în care să lansăm acest Caiet de Candidatură. Bineînteles din acel  moment 

începe şi funcţionarea  platformei de promovare a Băii  Mari ca şi Capitală Europeană a Culturii 

2021.  Pentru a fi în cunoştinţă de cauză, probabil că dumneavoastră, Consiliul Local,  veţi 

beneficia de acest document mai devreme pentru a va edifica cu privire la ceea ce vom  discuta joi 

. Am să-i dau cuvântul domnului preşedinte de şedinţă pentru a intra în ordinea de zi .  

 

Domnul  Mureşan Dorel -Bună ziua. Doamnelor şi domnilor consilieri, bun venit la sedinţa de 

astăzi, convocată de Primarul Municipiului Baia Mare  prin dispoziţia numărul 1732 din data de 

12.10.2015.  Sunt prezenţi 17 consilieri. Şedinţa este statutară.  La ordinea de zi avem două 

proiecte . Dacă la ordinea de zi mai sunt completări, dacă nu vom vota prin ridicarea mâinii. Cine 

este pentru? Mulţumesc! Împotrivă? Abţineri?  În unanimitate.   

 

La punctul nr. 1, avem un proiect de hotărâre ,, Privind procedura de acordare a scutirii de la plata 

majorărilor de întârziere şi penalităţilor, aferente obligaţiilor bugetare constând în impozite şi taxe 

locale datorate bugetului local de către persoanele fizice și juridice de pe raza administrativ -

teritorială a Municipiului Baia Mare. Domnule Primar. 
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Domnul Primar- Facem acest proiect de hotărâre,  respectiv facem acest demers , luăm acestă 

hotărâre şi facem acest demers pentru  acele persoane fizice sau juridice, aflate într -o dificultate. 

Pe de altă parte,  ne adresăm  unui număr de aproximativ 48.000  de persoane fizice, respectiv 

4800 persoane juridice şi cred că ar trebui să facem o modificare, de  principiu,  să lăsăm pâna în  

data de 30.12.2015 să funcţioneze acest lucru.  Data aplicării acestei amnistii fiscale ca să spun 

aşa, la nivel local este din data de 15.10.2015 până în 30.12.2015. Cei  care îşi plătesc taxele şi 

impozitele locale, beneficiază de scutirea la plata majorărilor  şi penalităţilor de  întârziere, 

aferente obligaţiilor bugetare, constând în impozite şi taxe locale.  

 Aşadar vom promova acest proiect de hotărâre, îi vom înştiinţa pe toţi cetăţenii Municipiului Baia 

Mare, aflaţi în acestă situaţie, cu privire la această oportunitate  şi sunt convins că o vor folosi 

pentru a-şi putea  regla situaţia legală şi fiscală în raport cu Municipiul Baia Mare, şi sunt convins 

că fiecare dintre ei îşi doresc să fie buni contribuabili, respectiv buni cetăţeni ai Municipiului Baia 

Mare. Mulţumesc. 

 

Domnul Mureşan Dorel - Dacă sunt întrebări, dacă sunt precizări de făcut?  Dacă nu, având în 

vedere propunerea  formulată  de domnul primar, vă supun la vot proiectul numărul 1, prin 

ridicarea mâinii, vă rog! Cine este pentru? Mulţumesc! Împotrivă? Abţineri?  În unanimitate.   

La punctul numărul doi avem un proiect de hotărâre ,, Privind completarea  HCL  NR. 455  / 

09.10.2015 de aprobare a rectificării bugetului general  al  Municipiului Baia Mare pe anul 2015.’’  

 

Domnul Primar - Este o chestiune formală, ştiţi că în bugetul de hotărâre am retras o sumă 

aferentă Proiectului Piaţa Cetăţii , suma respectivă, fiind proiectul încheiat, nu va mai fi folos ită şi 

atunci trebuie şi lista de investiţii modificată în acest sens.  

 

 

Domnul Mureşan Dorel- Daca doreşte cineva să ia cuvântul? Dacă nu, tot prin ridicarea mâinii 

vă rog să vă exprimaţi votul. Cine este pentru? Mulţumesc! Împotrivă? Abţineri?  În unanimitate. 

 

Domnul Primar- Săptămâna aceasta, aşa cum vă spuneam, joi vom face întâlnirea cu Consilul 

Local, o şedinţă extraordinară, deja convocată, pentru a vota Regulamentul  de gestionare a 

câinilor cu şi fără stăpân.  2: vom aproba demersurile pentru realizarea evaluărilor în vederea 

schimburilor de terenuri în câteva zone ale Municipiului Baia Mare , unde au existat solicitări din 

partea cetăţenilor din cartiere de a nu se construi  în centrele de cartier . Pe de altă parte, aş vrea 

să vedem modul în care putem aproba lista de imobile pe care o transmitem spre informare celor 

de la Hotel – Restaurant Minerul SA, ca să facă obiectul unui eventual schimb de imobile , între 

imobile ale noastre ale municipiului local şi imobilul Hotel - Restaurant Minerul. În principiu, cam 

aceste vor fi lucrurile pe care am dori săptămâna aceasta , joi, să le discutăm în şedinţa de 

consiliu extraordinară, dar punctul important va fi legat de prezentarea bineînţeles a acestui Caiet 

de Candidatură pe care l-am realizat pentru a deveni Capitală Cultural Europeană în  2021. Vă 

mulţumesc! 

 

Domnul Mureşan Dorel - Dacă nu mai sunt alte precizări, declar închisă şedinţa. Vă multumesc!  

 

 

 

SECRETAR                                                                            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 

Aurica Todoran                                                                        Mureşan Grigore 

 

 


